

что вопросы сохранения духовности общества, развития белорусской литературы и культуры — предмет особой заботы государства.

Этот год насыщен знаменательными событиями: 130 лет со дня рождения классиков белорусской литературы Якуба Коласа и Янки Купалы, 100-летие — Максима Танка. Этим событиям в районе посвящены многочисленные презентации книг, встречи с авторами, издателями, профессиональные совещания и се-

Идти в ногу со временем

Библиотекам необходимо идти в ногу со временем, иначе время может поглотить библиотеки как явление. Если подобное случится, то в культурной жизни появится дыра, которую залатать будет крайне сложно. Чтобы слово «библиотека» не значилось в толковых словарях как устаревшее, следует не бояться высоких технологий, а подружиться с ними.

Персонал библиотеки должен владеть современными средствами для эффективного коммуникационного взаимодействия с читателями. Библиотечным работникам следует быть в курсе всех но-

вопросов сохранения к книге и чтению директора ООО «Торговый дом Агробелторг» Владимира Стриенка, директора РУП НИИ защиты растений Сергея Сороко, директора ОАО «Игнатичи» Виталия Стащук, директора ОДО «Криола» Валерия Дятловича, ИП «Белломмар» Анатолия Андриевского, директора ООО «Гринт Плант» Андрея Пятницкого, директора ЧП «Малени» Галину Жулавлевич, заместителя директора ООО «Белвестрибторг» Ивана Могилевца, председателя

винок не только в привычном для них мире литературы, но и в сфере компьютерных технологий.

Вне зависимости от степени осведомленности в области компьютерных технологий, маркетинга, связях с общественностью, психологии библиотекарь должен любить свою работу.

Наталья КЕЧИК, заведующая отделом библиотечного маркетинга Минской РЦБ.

Центр образования, информации и досуга

Перемены последних лет требуют от библиотек по-иному взглянуть на свою роль, ломают стереотипы, заставляют искать новые формы работы.

Для жителей агрогородка Михановичи библиотека — одно из самых доступных и посещаемых мест. Читатели всех возрастов получают знания, знакомятся с литературными новинками, отдыхают и участвуют в самых разных мероприятиях, встречах, вернисажах, любительских объединениях. Это не просто библиотечное учреждение с традиционными услугами, а центр дополнительного образования, информации, досуга. Залы сияют чистотой и красотой. Все это и многое другое стало возможным благодаря умным, творческим библиотекарям. У нас, что не специалист, то личность, мы все понимаем друг друга с полуслова.

Светлана КОВЗЕЛЕВА, библиотечный менеджер библиотечного маркетинга Минской РЦБ.

культурном пространстве, мы постоянно должны находиться в поиске новых способов профессиональной деятельности, переосмысливать свои функции, приспособляться к новым условиям времени.

С праздником, дорогие коллеги! Вы преданы профессии своей: творить добро — великое призвание. Единжды избрав — не изменяйте ей. Несите людям свет, тепло и знания!

Оксана ПУНИНСКАЯ, директор Минской РЦБ.

увлекательно оформленные стенды, просторный и светлый читальный зал. В нем — богатый выбор свежей периодики, газет и журналов, скольких никогда не сможешь ни выписать, ни купить. Неплохо упакован коммерческий фонд. Здесь присутствуют самые шумящие новинки литературы, а цены, в отличие от книжных магазинов, доступны всем. И учителю, и школьнику, и домохозяйке.

Библиотекари наши всегда вежливы и внимательны, терпеливы. Здесь удобный режим работы. Так что, приходите к нам в библиотеку, не пожалеете!

Инесса СВОТОК, читатель Заславской городской библиотеки, член Союза белорусских писателей.



А. В. ГАЕУСКАЯ
выдае литературные
ваши на службу чьим
терминовой службы
(фото з архіва).

Мой другі... родны дом

Мая бібліятэка, а я лічу яе свай, гэта — мой другі дом. Так, такі Мой дом! Гэтаму дому аддаецца значная частка сутак. Я клапацуюся і трываюся за яго: за прыгажосць і ўтульнасць як звонку так і ўнутры, за стварэнне добрых, камфортных умоў для чытачоў, за пазыўны імідж свай бібліятэкі сярод насельніцтва і за гожае месца для яе сярод устаноў нашага рэгіёну.

Ала ГАЕУСКАЯ, бібліятэкар Шаршунскай СБ.